

Ad hoc-Mitteilung gemäss Art. 53 KR

Medienmitteilung

30.09.2025

Roland Leuenberger als Verwaltungsratspräsident nominiert

Der Verwaltungsrat der Axpo Holding AG schlägt der Generalversammlung Roland Leuenberger als neuen Verwaltungsratspräsidenten vor. Der 57-jährige Schweizer mit Aargauer Wurzeln amtet derzeit als CEO der Repower AG. Er wird seine aktuelle Funktion vor Übernahme des neuen Mandats am 1. Juni 2026 abgeben.

Thomas Sieber hat im letzten Dezember angekündigt, seine Funktion als Verwaltungsratspräsident der Axpo Holding AG nach 10 Jahren abzugeben. Er hat Axpo durch herausfordernde Zeiten geführt. Die grösste Schweizer Stromproduzentin und internationale Energiehändlerin ist strategisch optimal aufgestellt und verfügt über eine finanzielle Stärke, welche eine hervorragende Basis für eine weitere erfolgreiche Zukunft ist. Die Stabsübergabe an Roland Leuenberger wird am 1. Juni 2026 stattfinden.

Roland Leuenberger ist seit 2019 CEO der Repower AG. Er wird diese Funktion abgeben, bevor er per 1. Juni 2026 die neue Funktion als Verwaltungsratspräsident von Axpo antritt. Zuvor war Roland Leuenberger als Unternehmer und in leitenden Funktionen an der Schnittstelle zwischen Energie- und Finanzwirtschaft tätig, unter anderem auch in beratender Funktion. Seine beruflichen Wurzeln liegen in der finanziellen Führung von grossen, internationaltätigen Organisationen innerhalb der Finanzbranche. Der Betriebsökonom bringt ausgewiesene Führungsstärke, Fachkompetenz, strategische Weitsicht und ein ausgeprägtes politisches Gespür mit und ist damit hervorragend für die Leitung des Verwaltungsrats von Axpo geeignet.

Über Axpo

Axpo hat die Ambition, mit innovativen Energielösungen eine nachhaltige Zukunft zu ermöglichen. Axpo ist die grösste Schweizer Stromproduzentin und internationale Vorreiterin im Energiehandel und in der Vermarktung von Solar- und Windkraft. Mehr



als 7000 Mitarbeitende verbinden Erfahrung und Know-how mit der Leidenschaft für Innovation und der gemeinsamen Suche nach immer besseren Lösungen. Axpo setzt auf innovative Technologien, um die sich stets wandelnden Bedürfnisse ihrer Kunden in über 30 Ländern in Europa, Nordamerika und Asien zu erfüllen.

Weitere Auskünfte

Axpo Holding AG, Corporate Communications T 0800 44 11 00 (Schweiz), T +41 56 200 41 10 (International) (Erreichbar von 08.00 Uhr bis 17.30 Uhr) medien@axpo.com